

Expediente N.º: 2023/36

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL OBSERVADO EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN

DILIGENCIA para hacer constar que se ha advertido la existencia de un error material de transcripción, en el Anuncio de licitación, en el apartado 3 y 6, en el contrato de servicios para la “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE SISTEMA DE CAPTACIÓN DE ENERGÍA SOLAR FOTOVOLTAICA EN AUTOCONSUMO EN LOS TEATROS DEL CANAL” FONDOS NEXT GENERATION EU”

Por ello, de conformidad con lo dispuesto en el apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que “*Las Administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos*”, se procede, mediante la presente diligencia, a rectificar dicho error, de forma que:

Donde dice:

3. Tramitación y procedimiento:

b) Procedimiento: ABIERTO NO ARMONIZADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.

Debe decir:

3. Tramitación y procedimiento:

b) Procedimiento: ABIERTO SIMPLIFICADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.

Donde dice:

6. Garantías

Provisional: 3% del importe de del presupuesto base de licitación sin IVA del contrato correspondiente establecido en el apartado 10.7 del Anexo I del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Debe decir:

6. Garantías

Provisional: No aplica



Plan de
Recuperación,
Transformación
y Resiliencia



Canal de
Isabel II



Financiado por
la Unión Europea
NextGenerationEU

Esta corrección, no afecta al importe del precio del contrato, manteniéndose el resto de actuaciones y documentos administrativos del expediente de contratación.

Firmado por José Luis Fernández-Quejo del Pozo el día 04/12/2023 con un certificado emitido por AC Representación

EL DIRECTOR GERENTE

José Luis Fernández-Quejo del Pozo